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2024 浙江象鲜供应链管理有限公司招聘编制外人员 1 人笔试备考

题库及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．公式“=Sum(A1：B2)”需要对（　　）求和。

A、A1，B2

B、A2，B1

C、A1，A2，B1

D、A1，A2，B1，B2

答案：D

解析：题目中这种形式是以 Al 和 B2 为对角线的两个顶点的一块矩形区域。故选 D。

2．关于被誉为空难“见证人”的黑匣子，下列说法错误的是（　　）。

A、是航空飞行记录仪器

B、通常安装在飞机中部位置

C、具有极强的抗磁干扰能力

D、外壳采用绝热、防冲击保护材料



2

答案：B

解析：黑匣子通常安装在飞机尾部最安全的部位，也就是失事时最不易损坏的部位。

故选 B。

3．物理学家丁肇中发现的新来源是（　　）

A、黑洞

B、中子星

C、大爆炸

D、磁场

答案：B

解析：物理学家丁肇中发现的新来源是宇宙八大最强磁体之一中子星。故选 B。

4．喷气式飞机是一种使用喷气发动机作为推进力来源的飞机。喷气式飞机所使用的

喷气发动机靠燃料燃烧时产生的气体向后高速喷射的反冲作用使飞机向前飞行,它可使

飞机获得更大的推力,飞得更快。喷气式飞机飞行运用的原理是()。

A、惯性原理

B、牛顿第二定律

C、开普勒第三定律

D、牛顿第三定律

答案：D
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解析：A 项错误,惯性原理指的是所有物体都将一直处于静止或者匀速直线运动状态,

直到出现施加其上的力改变它的运动状态为止。或者一个不受任何外力(或者合外力

为 0)的物体将保持静止或匀速直线运动。B 项错误,牛顿第二定律的常见表述是:物体

加速度的大小跟作用力成正比,跟物体的质量成反比,且加速度的方向跟作用力的方向

相同。C 项错误,开普勒第三定律的常见表述是:绕以太阳为焦点的椭圆轨道运行的所

有行星,其各自椭圆轨道半长轴的立方与周期的平方之比是一个常量。D 项正确,牛顿

第三定律的常见表述是:相互作用的两个物体之间的作用力和反作用力总是大小相等,

方向相反,作用在同一条直线上。喷气式飞机利用向后高速喷射的反冲作用使飞机向前

飞行,运用的原理是牛顿第三定律。

5．（）是破解资源瓶颈约束.保护生态环境的首要之策。

A、节能减排

B、资源循环利用

C、节约资源

D、研究替代资源

答案：C

解析：本题考查的是我国的生态文明建设。节约资源是破解资源瓶颈约束.保护生态环

境的首要之策。

6．洛伦兹曲线代表（　　）。

A、收入与消费的关系
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B、收入与劳动的关系

C、收入与投资的关系

D、收入不平均程度

答案：D

解析：洛伦兹曲线反映了收入分配的不平等程度。故选 D。

7．由于成长环境和性格不同，人们会形成不同的理想信念，从而使之具有()。

A、阶级性

B、实践性

C、共同性

D、多样性

答案：D

解析：理想信念具有多样性与共同性。由于成长环境和性格等的不同，人们会形成不

同的理想信念，从而使之具有多样性。但同时，在一定的社会中，人们各自的理想信

念又有相同之处，从而形成共同的理想信念。故选 D。

8．以下关于中国与国际组织关系的说法，正确的是（　　）。

A、中国是联合国儿童基金会成员国

B、中国在加人世贸组织之后也自动成为世界知识产权组织的成员国
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C、中国尚未获得世界卫生组织的成员资格

D、中国自恢复在联合国粮农组织席位以来一直是该组织的理事国

答案：D

解析：联合国儿童基金会属于非政府间国际组织，它是一个隶属于联合国的机构，联

合国儿童基金会不设成员资格，A 项错误；中国于 1980 年 6 月 3 日正式成为世界知

识产权组织的第 90 个成员国，中国在 2001 年 12 月 11 日才正式加入世界贸易组

织，B 项错误；中国是世界卫生组织的创始国之一，1972 年第 25 届世界卫生大会恢

复了中国在该组织中的合法席位，C 项错误；1973 年，中国在联合国粮农组织的合

法席位得以恢复，并从同年召开的第 17 届大会起一直为理事国。故选 D。

9．二零一九年,中共中央、国务院印发的《新时代公民道德建设实施纲要》提出,牢牢

把握新时代公民道德建设,必须以()为引领。

A、社会主义传统美德

B、社会主义核心价值观

C、爱国主义精神

D、为人民服务精神

答案：B

解析：2019 年,中共中央、国务院印发的《新时代公民道德建设实施纲要》提出,牢牢

把握新时代公民道德建设,必须以社会主义核心价值观为引领。

10．不属于现代科学决策的特点是()。
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A、决策主体的集体化

B、决策手段运用的广泛化

C、决策进程的程序化

D、“谋”和“断”一体化

答案：D

解析：科学决策具有程序性、创造性、择优性、指导性。科学的决策过程是决策领

导、专家与实际工作者互动的过程。在这个过程中，参与决策的主体相互配合，形成

了一个决策过程。科学决策的思维路径有八步：界定问题、决策准备、摆正决策心

态、列出所有可能的方案、评估方案、决定正确的方案、行动计划于执行、检讨执行

成效。故体现出决策主体的集体化、手段的广泛化和进程的程序化，ABC 项属于现代

科学决策的特点。D 项不属于现代科学决策的特点。故选 D。

11．甲公司的法定代表人黄某在开车前往乙公司签订合同的过程中，撞伤夏某，则该

民事责任应当由()。

A、黄某承担

B、甲公司承担

C、黄某与甲公司连带承担

D、黄某与甲公司平均承担

答案：B
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解析：根据法律规定，法定代表人因执行职务造成他人损害的，由法人承担民事责

任。黄某是法定代表人，开车前往乙公司签订合同的过程中撞伤夏某，属于因职务造

成他人损害，因此民事责任应由甲公司承担。故选 B。

12．高层管理人员在一项战略的制定过程中，首先从自身角度提出观点，再引导员工

提出其自身的看法，由他们自已作出决策并执行战略。上述主要体现的是战略实施的

哪种类型()。

A、合作型

B、指挥型

C、变革型

D、文化型

答案：A

解析：战略实施是战略管理过程第三阶段活动。把战略制定阶段所确定的意图性战略

转化为具体的组织行动，保障战略实现预定目标。新战略的实施常常要求一个组织在

组织结构、经营过程、能力建设、资源配置、企业文化、激励制度、治理机制等方面

做出相应的变化和采取相应的行动。在企业的战略经营实践中，战略实施有五种不同

的模式，分别为:指挥型、变革型、合作型、文化型、增长型。A
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项正确，这种模式的特点使企业的总经理考虑的是如何让其他高层管理人员从战略实

施一开始就承担有关的战略责任。为发挥集体的智慧，企业总经理要和企业其他该层

管理人员一起对企业战略问题进行充分的讨论，形成较为一致的意见，制定出战略，

在进一步落实和贯彻战略，使每个高层管理者都能够在战略制定及实施的过程中做出

各自的贡献。符合题意。B 项错误，这种模式的特点是企业总经理考虑的是如何制定

一个最佳战略的问题。在实践中，计划人员要向总经理提交企业经营战略的报告，总

经理看后做出结论，确定了战略之后，向高层管理人员宣布企业战略，然后强制下层

管理人员执行。与题意不符。C 项错误，这种模式的特点是企业经理考虑的是如何实

施企业战略。在战略实施中，总经理本人或在其他方面的帮助需要对企业进行一系列

的变革，如建立新的组织机构，新的信息系统，变更人事，甚至是兼并或合并经营范

围，采用激励手段和控制系统以促进战略的实施。与题意不符。D 项错误，这种模式

的特点是企业总经理考虑的是如何动员全体员工都参与战略实施活动，即企业总经理

运用企业文化的手段，不断向企业全体成员灌输这一战略思想，建立共同的价值观和

行为准则，使所有成员在共同的文化基础上参与战略的实施活动。由于这种模式打破

了战略制定者与执行者的界限，力图使每一个员工都参与制定实施企业战略，因此使

企业各部分人员都在共同的战略目标下工作，使企业战略实施迅速，风险小，企业发

展迅速。与题意不符。故选 A。

13．()是古代长篇浪漫主义小说的高峰，在世界文学史上，它也是浪漫主义的杰作，

魔幻现实主义的先驱开创者。

A、《封神榜》

B、《水浒传》

C、《西游记》
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D、《红楼梦》

答案：C

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如
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